Тренировочный тест                        9 класс

[image: image1.png]1. VkakuTe BRIpa’keHue, 3HaYeHNe KOTOPOTo ABJIAETCA Ha-
MMEHBIITHNM.
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2. Ha Ttpenuposke B 50-meTpoBoM GacceiiHe IIIOBeI Ipo-
nasrr 200-MeTposyio aucraHnyio. Ha pucyske naobpaskés rpa-
(uK 3aBUCHMOCTH pacCTOAHHUA § (B MeTpaX) MeXKIY IIJIOBIOM M
TOUYKOH cTapTa OT BpeMeHH JBYXKeHNd ¢ (B CeKYHAaX) MIJI0BIA.

Onpenenure mo rpadMKy, KaKoe pacCTOSHHe IpeozoJiell
miosel] 3a 2 muH 20 c.
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[image: image3.png]3. B ropoge 75 TeIC. :KHTeNel, IpHUyeM 21% — 3TO ZeTH IO
14 ser. CKoaBbKO IPIMEPHO YeJI0BEK COCTABJIACT 3Ta KATEeropua
skuTesnei? (OTBeT OKPYIJINTE L0 THICAY.)



[image: image4.png]4. OgHa U3 ToYeK, OTMeYeHHEIX Ha KOOPAMHATHON mpamoii,
COOTBETCTBYET YMCly /60 . Kakas aTo Touka?
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5. IIpeacTaspTe BRIpaskeHue B BUJie cTENeHHU C OCHO-

BaHNEM X.



[image: image6.png]6. Manpuuk NMpoOI&N OT AOMA IO HAIPABJEHWIO Ha BOCTOK
800 M. BaTeM moBepHys Ha ceBep u mpoméa 600 M. Ha kaxom
paccTosiHMH (B MeTpax) 0T JOMA OKasaJics Malbuuk?

- 600 M




[image: image7.png]7. Pemnre cucTeMy ypaBHeHUM 5x -4y = 13,
2x-y=4.



[image: image8.png]8. B Tpeyroanuuke ABC AB = BC, a BHemHHUIi yroJ NpH Bep-
muHe C paBeH 123°. HaiiguTe Benuuny yria B.

B




[image: image9.png]9. Kakoe u3 cieJy0NuX BRIpAKEeHUH TOXIECTBEeHHO PABHO
npousseienuo (2 — x)(3 — x)?

1) (x—-2)3 -x)

2)(2-x)(x-3)

3) (x—-2)(x-3)

4) —(x - 2)(x - 3)



[image: image10.png]10. Ha auarpaMMe moxasaHo pacIpejiejieHue IIJIONa Iy 3eM-
HOH cymM Me’XAYy MATepHKaMU M yacTSMH cBeTa. Mcnoibsys
IUarpaMMy, BhIOepHUTe cpely JaHHEIX YTBep KAeHUH HeBepHOe.

1) Ilnomaas Aauu cocTaBilseT YyThH MeHee TPeTH Beell cymu

3emian.

2) Ilnomane Asum paBHa cymMMe miomeajeit CesepHoil mu

IOxxHO#T AMepHK.

3) CymMma mnomageit AGpHUKHY ¥ ABYyX AMepHK COCTaBASeT

60JIbIIIe TIOJIOBUHE! BCEH CYIIIH.

4) Ilnomanes Adpuku paBHa cymMme Iuromaaedt EBpomnr,

ABcrpanuu ¥ AHTapKTHABI.

Pacnpenenenne seMHuoi cymmu

29%

Adpuxa n Espona
I0:xxHas Amepuka @ AscTpanus

@ CeBepHass AMepHKa

Izl Asnga

AHTaprTHAA




[image: image11.png]11. Us caoBa TPADPUK ciayuaifHEIM 0o6pasoM BHIOHpaeTCsH
onHa 6yxBa. KakoBa BeposiTHOCTH TOTO, UTO OHA OK&XKeTCH
TJIacHOH?



[image: image12.png]12. Kaxkas u3 JaHHHX IPSMHX He IepecekaeT rpadux
1
bynxnun y = 2 ?
1)y=-3x 2)y=2x 3)y=-3 4)x=2




[image: image13.png]13. YjeHr! mociiefoBATeIBHOCTH MOYKHO H3006paskaTh TOY-
KAMHK Ha KoopAuHaTHOH ITockocTH. InA sToro 1o ropusoH-
TANIHLHOM OCHM OTKJIAJBLIBAIOT HOMEp UjieHa, & IO BePTHKAJb-
HOH — COOTBETCTBYIOUIMH WiIeH I0cjief0BaTe/]bHOCTH.

Ha pucyHke nso6pa’ceHH TOYKAMY IepBble IIeCTh YJIEHOB
apudMeTHyeckoit nporpeccuu (a,). Haitnure a; u d.
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[image: image15.png]14. Hafigure niomass KBajpaTa, ecjIM €ro AMATOHAND DaB-
Ha 5 cM.



[image: image16.png]15. Yrasxkure B orBeTe HOMepa BepHEIX YTBepKAeHHUIA.

1. Ecau oAuH U3 yIJIOB mapajljejorpaMMa — OCTPBIA, TO U
OCTAJILHEIE €ro YIVIB — OCTPHIE,

2. Ecy of¥H U3 YyIJIOB TpamnellMd — OCTPHIA, TO M OCTAJb-
HEIe eé yIVIBI — OCTpBhIe,

3. Ecau oMH U3 yIrJIOB IapaJjJjejorpaMMa — IpsSMoi, To U
OoCTalIbHEIE ero YIVILI — IIpSMBEIE,

4. Ecsiu og¥H 13 YIi0B Tpallellny MpSAMOii, TO U OCTANbHBIE
eé yriIsl — NpsMBle.

5. Ecnu ofguH u3 yrioB mapajijgenorpamMma — TYIO®, To U
ocTaJIbHEIe eT0 YIVIBl — TYIble.

6. Eciiv oi¥H U3 yIJIOB Tpanelny — TyIoif, TO U OCTalbHEIe
eé yIJIBl — TYIBle.



[image: image17.png]16. Ha pucyHke naobpaxéH rpaduk
byuknuu y = 2x2 + 5x — 3. Briuncaure
aberuccy TOYky A.
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[image: image19.png]17. InuHa KpyroBo#l AOpOKKHU craguoHa X M. Ilo kakoit
dbopMyJle MOMKHO BBIMHCJIHTH YMCJIO KPYroB 1, KOTOpHIe HAJO0
cIeJaTh CIIOPTCMEHY, 4TO6H Ipo6erkaTh 8§ KHJIOMeTpPoB?



[image: image20.png]18. [Tna kaxioro HepaBeHCTBA YKayKUTe MHOXKECTBO €ro pe-
meHnit.

A)x2+4>0 B)x2-4>0 B)x2-4<0
1) (—00; —2) U (2; +0)

2) (—00; +0)

3)(-2; 2)



[image: image21.png]19. Pasnoskure Ha MHOXKHUTENH Y2 — xy2 + XY — Y.



[image: image22.png]21, Cmemanu 4 1 18% -ro BogHOTO pacTBOpa HEKOTOPOTO Be-
mectBa ¢ 6 g 8%-ro pacrBopa 3Toro e BeliecrBa. Haitaure
KOHIIeHTPAIHIO MOJYUYHBIIETOCS PACTBOPA.




